11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.08.2006 00:26:41

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 07.09.2006 20:29:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/54425/answer/54426




Ckopee Bcero B BamewM ciyyae uMeeTcs cOUeTaHUe ITaTOJIOTUX: HH(GEKIHUA B IIpocTaTe (Cyas 1o
pe3yibTaTaM aHa/lIn30B Bail Bpad npaB) u OUCHYHKINSA HUKHAX MOYEBHIX TyTel. 10 IeHKOIIUTOB B
CeKpeTe IIPOCTaThl TOKe MHOTO0. BHIIOMTHUTEe 6aKTEepPHOIOTHYeCKoe UCCIeloBaHNe CeKPeTa IPOCTATH
[J1s1 YTOYHEeHUs XapaKTepa U 4YYBCTBUTEIbHOCTU MUKPOQIOPH Ha HACTOSIIUNA MOMEHT. UTO KacaeTcs
muchYHKINY - 3ech TpeOyeTcsl JeTanbHOe Ypolorudeckoe o0cmeqoBaHre. Bl MOXKeTe IIPOUTH ero Y
HAC B OT[IEJICHUH.



